
Física y química 1º bach.  

Trabajo para la semana del 16  Marzo 

Además de proseguir con los ejercicios que os dije debéis de hacer los 
siguientes ejercicios: 
 

 

1. Por un plano inclinado 30º con la horizontal dejamos caer un coche de 100 Kg, 
sabiendo que el coeficiente de rozamiento vale 0.3. Calcula el tiempo que tarda 
en recorrer los 9 hm de longitud del plano y la velocidad con la que llega al final 
de esos 9 hm. 
 
 

2. Un cuerpo se desliza hacia arriba por un plano inclinado 30º con la horizontal. 
Sí la velocidad inicial es de 10 m/s. Calcula el coeficiente de rozamiento µ 
sabiendo que como mucho asciende 5 m a lo largo del plano.  

 
 
 

CHICOS MANDARME LOS EJERCICIOS HECHOS A LA SIGUIENTE 
DIRECCIÓN DICIENDOME QUIENES SOIS:  
TENEIS DE PLAZO HASTA EL DÍA 23 DE MARZO 
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